
Саме за принципом ”готуй сани в л ітк у ...” керівництво 
Державного департаменту -  Адміністрації Зони 
відчуження і зони безумовного (обов’язкового) 
відселення (далі Департамент) уже не один рік підходить 
до питання готовності підприємств Зони відчуження 
повноцінно функціонувати в осінньо-зимовий період. 
Більше того, цьогорічна підготовка розпочалася ще 
в квітні поточного року

Підготовка до осінньо-зимового пе­
ріоду 2010-2011 років у Зоні відчу­
ження розпочалася іде на початку ро­
ку. Представники підприємств Зони 
надали плани конкретних заходів, які 
в Департаменті узагальнили, внесли в 
єдиний перелік та затвердили відпо­
відним наказом. За цим переліком пе­
редбачалося утеплити та ущільнити 
вікна й двері у виробничих, службо­
вих, адміністративних, житлових бу­
дівлях, спорудах та приміщеннях (у 
тому числі на горищах та в підвалах). 
Крім цього, потрібно було вирішити 
ще кілька питань. А саме:

-  заготовити тверде паливо (дрова) 
для опалення об'єктів, будівель, споруд 
та приміщень, що не підключені до си­
стеми централізованого опалення.

-  Перевірити стан наявного протипо­
жежного обладнання та інвентаря, а ще 
комплектацію протипожежних щитів, 
ящиків з піском, забезпечити будівлі та 
приміщення вогнегасниками й інфор­
маційно-наглядною агітацією з питань 
пожежної безпеки.

-  Підготувати автотранспортні засо­
би й спецтехніку до роботи в зимовий 
період (провести сезонні технічні об­
слуговування, зробити запас антифризу, 
автошин, акумуляторних батарей, па­
ливно-мастильних матеріалів, запча­
стин) та створити належні умови для їх 
зберігання й експлуатації.

-  Забезпечити справність та готов­
ність до використання автономних дже­
рел електропостачання (дизельні елек­
тростанції, дизель-генератори тощо).

-  Придбати необхідну кількість ма­
теріалів та інвентаря для виконання за­
ходів із підготовки до роботи в осінньо- 
зимовий період.

-  Провести інструктажі з персоналом 
щодо дотримання вимог нормативних 
документів із питань охорони праці, по­
жежної та радіаційної безпеки в умовах 
роботи в осінньо-зимовий період 2010- 
2011 років.

-  Забезпечити персонал зимовим 
спецодягом та спецвзуттям.

А ще в згаданому вище переліку в 
окремий рядок винесені конкретні 
завдання по конкретних секторах 
життєдіяльності. Наприклад, щоб у 
нинішній осінньо-зимовий період без­
перебійно працював енергетично-ви­
робничий комплекс, слід не тільки 
провести ревізійні огляди енергетич­
ного обладнання, енергомереж, при­
ладів та апаратури, а й виконати пла­
ново-попереджувальні ремонти та 
профілактичне технічне обслугову­

вання. Крім цього, в переліку акцен­
тується особлива увага па підготовку 
до роботи в опалювальному сезоні 
2010-2011 років котелень, теплових 
пунктів, теплових мереж, а також від­
повідного теплотехнічного й газового 
обладнання. Скажімо, по центральній 
районній котельні міста Чорнобиль, 
крім забезпечення її вугіллям у 
необхідному обсязі, заплановане й 
створення резервного паливного запа­
су дров. Підготовчими завданнями 
передбачався також огляд систем 
управління вузлів обліку природного 
газу, води та ремонти на вторинних 
відстійниках, каналізаційно-очисних 
спорудах тощо.

ПРО ДІЇ КОНКРЕТНО

Житлово-комунальний комплекс
Заміна або частковий чи вибірковий 

ремонт покрівлі, вимощень, цоколів 
будівель та накриття козирків над вхо­
дами до під'їздів у гуртожитках і ви­
робничих будівлях. Ремонт вхідних 
дверей у під'їздах та бетонної підлоги в 
парадних гуртожитків та в адміністра­
тивно-виробничих будівлях і примі­
щеннях. Скління вікон на сходових 
клітинах у під'їздах і ремонт балкон­
них дверей у загальних коридорах. Пе­
редбачена в заходах і підготовка при­
міщень теплиці до експлуатації в зимо­
вий період та ремонт під'їзних доріг на 
прибудинкових територіях гуртожит­
ків. А ще -  поповнення й ремонт наяв­
ного інвентаря для прибирання снігу, 
заготівля піску та солі для посипання 
прибудинкових територій та доріг у 
разі ожеледиці. Крім цього -  заготівля 
дров для опалення будівель, споруд та 
приміщень, що не підключені до систе­
ми централізованого опалення.

Транспортний комплекс
Крім вирішення суто побутових пи­

тань, що стосуються підготовки до ро­
боти в осінньо-зимовий період (склін­
ня вікон у службових і виробничих 
приміщеннях; ревізія системи опален­
ня авторемонтних майстерень; очи­
щення та ревізія обладнання мийки ав­
томобілів; ремонт приміщень для тех­
нічного обслуговування автомобілів; 
вибірковий ремонт м'якої покрівлі бу­
дівель та приміщень), працівники 
транспортного комплексу, згідно з за­
твердженими заходами, повинні здій­
снити перевірку систем життєзабезпе­
чення залізничної дільниці (станції 
Я нів), виконати сезонне технічне об­

слуговування залізничного крана та 
забезпечити постійну наявність у зи­
мовий період гарячої води для вироб­
ничих та побутових потреб тощо.

Комплекс громадського харчування
Серед численних ремонтних та са­

нітарних (обробка вапняним розчи­
ном) робіт на об'єктах даного ком­
плексу (покрівля, стіни та стеля в 
їдальнях № 10, "Прип'ять", "Казка"; 
складські та підвальні приміщення; 
овочеві дерев'яні контейнери й холо­
дильне обладнання) в заходах перед­
бачена й заготівля плодоовочевої про­
дукції. Зокрема, заплановано закупи­
ти 120 тонн картоплі, 20 тонн столово­
го буряка, 60 тони капусти, 25 тони 
моркви, 20 тонн цибулі та 600 кілогра­
мів часнику.

Комплекс телекомунікацій
Цей комплекс для нормальної робо­

ти в нинішній осінньо-зимовий період, 
судячи з переліку запланованих зав­
дань, також потребує численних ре­
монтних робіт (покрівля над прибудо­
ваними приміщеннями його диспет­
черської та студії; захисний козирок на 
вході у підвал будівлі; вимощення 
вздовж периметра стін будівлі та ас­
фальтне покриття подвір'я). А ще 
необхідно виконати планово-попере­
джувальний ремонт мереж, каналіза­
ційних насосів, протирадіаційного ук­
риття, обладнання зв'язку та провести 
профілактичні роботи на насосах си­
стеми пожежогасіння тощо.

Дільниця паливно- 
мастильних матеріалів

В перелік заходів по цьому сектору 
життєдіяльності внесено всього чотири 
завдання. Зокрема, це:

-  ревізія запірної апаратури трубо­
проводів, обігрівачів, електроосвітлен­
ня та опалення приміщень нафтобази 
"Янів";

-  утеплення насосів, кранів та трубо­
проводів артезіанських свердловин;

-  заготівля дров для опалення буді­
вель, споруд та приміщень, не підключе­
них до системи централізованого опа­
лення;

-  облаштування нового службового 
приміщення для охоронців відомчої 
воєнізованої охорони.

Слід також зауважити, що в липні 
було створено та затверджено окре­
мим наказом Державного департамен­
ту -  Адміністрації зони відчуження і 
зони безумовного (обов'язкового) від-

селення -  склад комісії, до якої увій­
шли представники Департаменту та 
працівники підприємств (з інженер­
них, будівельних та технічних служб). 
Ця комісія, зокрема, контролювала 
виконання всіх запланованих заходів 
щодо готовності підприємств Зони 
відчуження до роботи в нинішній 
осінньо-зимовий період. Очолити її 
доручено начальнику відділу з питань 
підтримки безпечного стану в зонах 
відчуження та безумовного (обов'яз­
кового) відселення державного депар­
таменту Василю Золотоверху. "В ході 
роботи цієї комісії, -  зауважив Василь 
Михайлович, -  здійснювалася пере­
вірка наявності та стану виконання на 
підприємствах відповідних планів за­
ходів, звітної документації з цих пи­
тань, а також актів готовності, складе­
них за результатами перевірок робо­
чими комісіями підприємств. Крім 
цього, члени комісії здійснили виїзди 
на окремі об'єкти підприємств та про­
вели вибіркові перевірки фактичного 
виконання тих чи інших запланованих 
робіт". А ще Василь Золотоверх пові­
домив, що фінансування "Заходів..." 
здійснювалося за рахунок коштів, пе­
редбачених "Планом (Комплексною 
програмою) заходів... на 2010-й рік", 
"Переліком об’єктів підприємств Зони 
відчуження, які підлягають поточному 
ремонту в 2010-му році" та за рахунок 
прибутків, отриманих підприємства­
ми від господарської діяльності.

P.S.
Продовження матеріалу про те, 

що із вищезазначеного вже виконано, 
читайте в наступному номері.


